Харківський міський конкурс студентських проектів
«Харків - місто молодіжних ініціатив»

Вся  інформація,  вимоги, до робіт, критерії оцінювання , положення та заявка для участі  у конкурсі знаходиться на сайті  http://www.kharkivosvita.net.ua/content/19/483 
Учасники конкурсу зможуть презентувати свої проекти в чотирьох номінаціях:
- «Харків - територія успішної кар'єри» (бізнес-проекти, стартапи, спрямовані на створення умов для професійного розвитку молоді, розвиток підприємницької ініціативи і створення власного бізнесу в молодіжному середовищі, розширення можливостей працевлаштування і побудови успішної кар'єри, програмування, IТ-технології);
- «Розумному місту - креативна молодь» (інформаційно-дослідні проекти в сфері соціології, права, історії Харкова, інноваційні проекти з впровадження винаходів і новітніх технологій у сфері хімії, фізики, математики та ін.);
- «Рідному Харкову - сталий розвиток» (проекти і програми міського розвитку, реформування місцевого самоврядування, енергоефективності міста, раціонального використання міського простору, розвитку муніципальної та туристичної інфраструктури, житлово-комунального господарства, екологічні аспекти розвитку міських територій, архітектурні та будівельні проекти);
- «Харків - місто відкрите, творче, толерантне» (соціальні, волонтерські, благодійні проекти, проекти, спрямовані на духовний та естетичний розвиток молоді, національно-патріотичне виховання, впровадження нових форм організації дозвілля студентської молоді, проведення культурно-масових заходів).

РОБОТИ надаються до НДЧ НТУ «ХПІ» до 28 березня 2019 р.!! 
      
  	Відбірковий етап конкурсу планується провести до 26 квітня, а презентацію-захист проектів - до 17 травня 2019 року. 
Експертні поради працюватимуть на базі Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. На підставі рішень експертних рад оргкомітет конкурсу визначить 50 переможців.

Вимоги щодо оформлення робіт
Текст роботи друкується шифром № 14 , через1,5 інтервали, поля сторінки стандартні. Обсяг конкурсної роботи не повинен перевищувати 10 сторінок. (не враховуючи додатки). Роботи подаються в електронному та паперовому варіантах, анкети з відомостями про автора та наукового керівника
Переможці(1 місце - 10 переможців, 2 місце – 20 переможці, 3 – місце - 20 переможців)  нагороджуються грошовими преміями у розмірі:
1 місце - грошова премія 20,00 тис. грн.;
2 місце - грошова премія 15,00 тис. грн.;
3 місце - грошова премія 10,00 тис. грн..
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За питаннями щодо конкурсу звертайтеся за телефоном 70-76-050 Марценюк Світлана Василівна НДЧ. 
Анкету учасника надіслати на ел. адресу  marcenyuk@kpi.kharkov.ua
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